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Exercici 1.

Donat el segiients fragments de codi, escriviu exactament, que es mostra per pantalla, després
d’executar els seglients fragments de codi.

Apartat a)

num=10
while num>3:
print num

num-=1
Apartat b)
a=20
b=1

count = 0O

max_count = 8

while count < max_count:
count = count + 1

old_a = a
old_ b =b
a = old_b

b = old_a + old_b
print old_a,

Apartat c)

def funciol(x,t):
return x**t
def funcio2(x,t):
return funciol(funciol(t,x),x)

x=2
t=1
print "Returned value: ",funcio2(funcio2(x,t),t+x)



Apartat d)

def funciol(x,t):
if x>t:
print "Bigger"
elif x%2==0:
print "0d4d"
else:
print "Neither bigger nor odd"

def funcio2(x,t):
funciol(t,x)
funciol(x,t)
funciol(t-1,x)

x=5
t=4
funcio2(x,t)

Exercici 2. Donats el seglient fragment de codi, seguiu el fluxe d’execucio i escriviu exactament
quins missatges es mostren per pantalla com a resultat de ’execucié d’aquest script.

def test(x,y):

if (y == 0):
print("bad value for y!")
s =0

else:
print("good value for y!")
s=x/y

print ("What?")

return s

print test(test(20,2),0)
print test(10,test(5,2))

Exercici 3. Una cadena de produccié reconeix el pes erroni dels seus productes en funcié de
dos parametres. Si el resutat de la suma d’aquests parametres déna com a resultat un nombre
multiple de 2 i de 3, és un indicatiu de que el producte analitzat és erroni.

Apartat a)

Per tal d’ajudar-los en la deteccié de productes erronis, se’'ns encomana el disseny d’una funcié
booleana de nom checkOddSum que ha de rebre dos parametres i ha de retornar True si i només
si el resultat de la suma dels dos parametres correspon a un nombre multiple de 2 i de 3. En cas
contrari, ha de retornar False. Suposeu que aquesta funcié es guardara en el modul funcions.py

Exemples de funcionament:



Departament de Disseny i Programaci 6

de Sistemes Electr onics

UNIVERSITAT POLITECNICA DE CATALUNYA
check0ddSum(2,4) hauria de retornar True
check0ddSum(1,4) hauria de retornar False
check0ddSum(8,0) hauria de retornar False

Apartat b)

Dissenyeu un script tal que demani dos nombres a 1'usuari, efectui una crida a la funcié anterior
i escrigui per pantalla el missatge “Producte correcte” o bé “Producte Erroni”.



